

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Фінанси, банківська справа та страхування та фондовий ринок
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та
фондовий ринок
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 Управління та адміністрування
Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програми Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок з підготовки магістрів спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок розроблена робочою групою у складі викладачів кафедри та фахівців-стейкхолдерів відповідно до чинного законодавства. Основний акцент зроблено на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності або навчання у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, що передбачає проведення досліджень, здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог сьогодення.

У представленій освітньо-професійній програмі Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок наведено інформацію, щодо мети, загальної характеристики, придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності (зокрема: інтегральна компетентність, загальні та спеціальні компетентності спеціальності), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Висвітлена програма регламентує у повній мірі вимоги вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та у фінансах в цілому.

Послідовність вивчення освітніх компонентів освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок за другим (магістерським) рівнем спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок є логічною, професійно-орієнтованою та відповідає потребам сучасного ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок відзначається змістовністю, комплексністю, унікальністю та може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

Головний фахівець
напряму Економіка СБ Агробізнесу



Петренко І.І.